

情定七夕·牵手南湖

本报相亲大会搭鹊桥,上千单身男女亮出爱的宣言 南湖公园弥漫着爱的味道



现场一位长发美女

晚上还有不少人打着手电找缘分

本报泰安8月23日讯(记者 路伟) 不少单身男女因为忙于工作,白天不能来到相亲会现场寻找缘分,21日和22日晚上,记者在现场看到不少单身男女拿着手电来到现场。

夜晚的南湖异常安静,22日晚上,大风大雨结束后,记者来到南湖公园,看到在相亲卡悬挂区域透过阵阵亮光。原来,一些单身男女趁着下班之后来寻找合适的ta。

“相亲会一开始报名,我就用微信报上了。这两天因为工作原因白天没法来现场,但是有几个加我好友了。”在长城路一小区居住的陈先生来到悬挂女士信息区域,他说找对象不能等,一定要主动出击。

陈先生是泰城一家保险公司的职员,今年26岁,眼看周围的小伙伴成双成对,有的还有了爱情结晶,他特别想能尽快结束单身生活。“以前在大学时谈过一个女朋友,后来因为异地分手了。”陈先生说,他已经单身三年多了。

像陈先生一样晚上来寻找缘分的并不在少数,“白天人太多,因为我太内向,不好意思来现场。”在市场小区租房住的郝先生是新泰人,今年30岁,等到人少后才到现场。看到不错的女生,郝先生赶紧用手机拍下来。“我也知道这种性格有缺陷,以前报名后光等别人联系我,但是效果不理想,今年想主动一点,说不准就找到了。”

本报泰安8月23日讯(记者 王世腾) 21日到23日,本报联合宝盛广场联合主办的大型公益相亲会,连续三天在南湖公园举行。三天活动时间里,上千名俊男靓女的相亲信息悉数亮相,近万人进公园现场参与。

21日上午,南湖公园北门搭起火红色的相亲会舞台。上午9点30分,本报主办的相亲会准时开幕。“昨天就看到九龙壁后竖起背景板,今天起了个大早来参加相亲会。”市民李女士说,她四月份参加本报举办的三月三相亲会,接触了几个聊了一段时间发现性格不合。21日又赶来参加本报七夕相亲会,希望能碰到有缘人。据了解,从2012年开始,本报就开始举办相亲会服务市民,至今已成功举办十多场。

22日,在相亲会现场报名区,一大早就挤得水泄不通。“先给我报上名,我昨天刚从外地出差回来,没能到报社报名。”市民陈先生道。“我昨天才听说南湖有相亲会,今天一家人开车从新泰赶来参加。”市民王先生说。三天时间400多人现场报名相亲会。

男女展示区的每张信息卡前,市民不时驻足查看,贴下留有联系方式的纸条。“泰山区在编教师,希望能有缘与你携手过完余生”“让我保护你,这是我手机号”“我感觉与你似曾相识,或许我找的就是你”“希望能有缘认识你,我在现场!”不少信息卡上很快就贴满了花花绿绿的表白便利贴。“第一次来参加相亲会,开始还不好意思,可后来发现现场条件好的男士真不少,我都贴十几张便利贴了。”24岁的张女士说。“我从我的信息卡上揪下7个纸条了,女士区符合条件的我也贴了一圈,希望今天能有缘遇到生命中的她。”27岁的赵先生说。

22日,相亲会的演出区也热闹非凡。单身男女现场切土豆丝,炒土豆丝,现场展示厨艺。“今天就请了半天假,上台去展现自个,才能增加现场相亲成功的机会。”市民李女士说。

下午5点,本报相亲活动结束。据统计,此次相亲会报名人数达到最高,有1000多人报名参与。三天时间里,近万人次以不同方式参与,其中有报名者,还有报名者的家人和朋友。



帮孩子记下姑娘联系方式。

俺闺女就在这找的对象 你们的相亲会靠谱

本报泰安8月23日讯(记者 赵兴起) 21日一早,家住迎春春社区的李大妈就到了南湖相亲会现场,急匆匆帮一位姑娘报上名。原来,大妈的女儿就是前年在本报相亲会找到了对象,今年她都抱上外甥了,这次帮朋友的女儿找对象,大妈说“齐鲁晚报相亲会,靠谱!”

“姑娘,帮我填一下表,我要给人报名。”21日早上,七夕南湖相亲会刚布展,64岁的李大妈就拿出一份写好的材料,让工作人员帮忙填写。李大妈一边看一边说,她不是

给自己的女儿报名,而是给同病房病友的女儿操心。正在大家说李大妈是热心肠的时候,李大妈却摆了摆手,“俺家的姑娘也是在齐鲁晚报找到对象的,还是齐鲁晚报的活动热心啊。”

李大妈说,她今年春天抱上了外甥,一直想到报社说声谢谢。前年她还在为女儿的终身大事发愁,当时看到齐鲁晚报七夕南湖相亲会的消息,就给女儿报了名。没想到,就在七夕相亲会上女儿找到了另一半,她对现在的女婿非常满意。

情定七夕·牵手南湖



同台PK。

同台PK炒土豆丝 帅哥美女谁怕谁

本报泰安8月23日讯(记者 薛瑞) 22日上午,在相亲会现场,主持人组织单身男女玩起了小游戏切土豆丝。戚先生毛遂自荐,削皮,切片,切丝一气呵成,一问之下才知道,他是有着7年经验的厨师。而与戚先生PK的武女士也是一手好刀工,让戚先生颇为心动。

相亲会现场聚集了大批“80后”,“90后”,很多人在相亲卡上写着“上得厅堂下得厨房”,为了验证真伪,主持人在现场玩起了炒土豆丝游戏,锅

碗油盐都准备好,让大家露一手。现场一位武女士被朋友拉上了台,而戚先生觉得“会做饭的男人是最有魅力的”,主动上台想要露一手和她PK。周围“评委”点评,两位水平不相上下。

戚先生今年25岁,老家在范镇,有着7年的厨师从业经验,前不久刚刚辞掉饭店厨师长的职务,自己做起了生意,并称每月纯收入都在十万元以上。“刚在安居买了房子,就找个女主人来装修了,而且随



相亲会精彩视频点这里。



人美厨艺也棒。

时都能买车。等娶了对的她,做饭这种事我可以全包了。”戚先生还拎起自己切的土豆丝,好让围观市民看个仔细。

武女士现在在通信公司做网络工作,平时就在家自己做饭,切出的土豆丝也是粗细均匀,得到大家好评。

主持人在现场将一份牛排双人餐送给两位。“女士肯定会害羞,我留了她的电话,一会下场就跟她联系,邀请她吃个饭,毕竟多多了解才能产生好感。”戚先生笑着说。

家里有房有车不想露 女孩不愿被“金钱”牵着走

本报泰安8月23日讯(记者 赵兴起) 相亲会上,自带房车条件优秀的女士真不少,但要求却没那么多苛刻,一些女士要求另一半真心诚意就可以牵手。

“这个姑娘写着家里有房自己也有车,条件太好了,不敢联系啊。”22日,单身青年高先生看中了一位姑娘,但在姑娘有房车的好条件面前有点胆怯,可看着姑娘的照片,高先生越看越有感觉,试着用QQ先联系了一下。刚好姑娘就在现场,俩人约在公园广场见了面,姑娘告诉高先生,虽然自己家里条件尚可,也只要求他有中等经济水平就行,月薪4000以上,工作有前途,这些高先生全都能满足。俩人第一次交谈愉快结束,互留了

电话。在本次相亲会的众多女士中,自带房车,月薪过4000元的白领阶层占到了约两三成比例,一些把自己的优良条件写在了信息表上,一些虽然有房车但没有往上填写。26岁的郭女士就是比较谦虚的一位女士,郭女士说,一开始填表她写上了房车都有,但后来划去了,“写上房车我总感觉太物质,男方有没有更重要,相亲更还重要的还是精神层面,说白了就是有没有现场,俩人约在公园广场见了面,姑娘告诉高先生,虽然自己家里条件尚可,也只要求他有中等经济水平就行,月薪4000以上,工作有前途,这些高先生全都能满足。俩人第一次交谈愉快结束,互留了

“我替我家姑娘找对象,一般都先告诉小伙子,不要求他房车都具备,哪怕一样也没有,相中了也能谈谈。”市民林女士说。



这么多相亲卡看花了眼。



儿女先探探情况。



现场人气满满。